

国庆期间：您吐槽闹心事 晚报官微随机赠礼

在达州各大景区和周边农家乐旅游的您可拍下那些不文明行为，随时向达州晚报官方微信平台(公众号 dzwbwx)、热线电话 13568160555、15281803222 进行吐槽，对于市民的吐槽，我们将进行核实、曝光，并与相关主管部门取得联系，力求在多方共同努力下营造国庆文明出行氛围。

您可以随手拍拍、任意吐槽：

“随便摸，随意爬，自个儿乐了，你们欺负雕像不会还手吗？”
“留纪念、秀恩爱，不要把名字刻在千年文物古迹上。”
“一顿饭吃脱好几千元，老板你卖的是满汉全席还是宫廷御宴？”

“被关购物商店数小时，不买不让人还没收房卡，导游你这样真的好吗？”
“看到酒店毛巾床单差点给跪了，店家，你在逼我自备床上四件套？”
……
诸如此类，随手拍拍，任意吐槽。

我们来曝光还给您送礼：

旅游本是一件愉快和放松的事情，然而，旅途中，你、我、他的一点点不文明行为，就可能给其他游客带来不佳的旅游体验。往大了说，还会损害城市甚至一个地方的形象。所以，面对旅途中的任何不文明行为，您都应该站出来“NO”。

10月1日-7日，市民可随时拿起手机打开达州晚报官方微信平台，拍下那些不文明的行为举止或拨打热线电话吐槽闹心事，我们将尽快核实问题进行曝光，并与相关部门取得联系，解决您反映的问题。

据了解，国家旅游局对游客不文明行为进行认定暂行办法目前已出台，六种行为将会被拉进黑名单：

- 如扰乱公共汽车、电车、火车、船舶、航空器或者其他公共交通工具秩序；
- 破坏公共环境卫生、公共设施；
- 违反旅游目的地社会风俗、民族生活习惯；
- 损毁、破坏旅游目的地文物古迹；
- 参与赌博、色情活动；
- 以及严重扰乱旅游秩序的其他情形。

国庆7天长假，我们每天将从所有的吐槽者中，随机抽出一名幸运儿，获得圣牧全程有机纯牛奶(环保装)一提。据悉，圣牧全程有机奶，产自内蒙古巴彦淖尔乌兰布和沙漠，拥有发展有机产业得天独厚的自然地理优势，连续

三届荣获中国国际有机食品博览会金奖，产品通过农业部中绿华夏权威有机认证，圣牧奶源国内首家通过欧盟有机认证。

(本报记者 洪叶 张瑞琦)

宣汉对崖柏实施抢救性保护



根艺者用崖柏打磨的根雕

近日，宣汉县林业局编制完成了《宣汉县极小种群野生植物崖柏拯救保护项目建设方案》，将建保护站和配备护林人员，加强野生植物崖柏的保护和繁育。

据了解，崖柏目前被世界自然保护联盟IUCN红色名录定为极危物种，已处于灭绝的边缘。崖柏具有根雕、药用、收藏、研究等多方面价值。

经四川省林业厅、成都理工大学专家多次考证，宣汉县现存崖柏数量约6000余株，其中相对集中连片分布有三个群落，约1000余株，其立地条件是坡度在50度以上的裸岩(石灰岩)缝上。

为对崖柏进行抢救性的保护，该县计划在崖柏分布相对集中的漆树、渡口、龙泉、三墩4个土家族乡设置4个野生植物崖柏保护站，与乡林业站合并办公，并就地聘请护林人员12人。加强生态环境修复与改善，封山育林120公顷，改善自然生态环境80公顷。加强标桩(牌)、防护栏、巡护路、宣传牌等保护设施建设。开展防毁林开垦、防森林火灾、防病虫害传染和人为破坏等动态监测和管护。

同时，建立900—1200米和450—600米两个不同海拔区域的崖柏种质资源采穗圃试验基地40亩，建立崖柏人工繁殖试验基地5亩。引进重庆市开县林业中心苗圃繁育的崖柏品种，采取统一环境质量、统一关键技术、统一质量标准、统一监测方法的“四统一”模式驯化、繁育、推广野生崖柏资源，着力扩大种群。

(魏坤 张修乐 本报记者 刘民婕 李天泉)

● 反四风进行时

私分救灾专项资金 东岳镇一社区干部被开除党籍

通川区东岳镇一社区主任因私分救灾资金被纪委查处，不仅受到党的纪律处分，还受到刑事追究。

据了解，2009年6月，通川区东岳镇东兴社区领取了“5·12”地震灾后房屋维修专项资金153000元。2008年8月至2009年12月，时任社区主任的黄某某和另外两名社区干部(另案处理)，在协助东岳镇人民政府组织实施“5·12”震后危房加固过程中，3人分3次私分了救灾专项资金中的27000元，其中黄某某分得9000元。事后，3人通过虚报工程开支款项，伪造相关票据将私分资金列入“5·12”危房加固工程开支。

2012年10月，东兴社区班子成员召开会议，鉴于社区经费紧张，大家一致决定向当年低保户收取50元至200元不等的“义务工费”，作为社区的工作经费。随后，社区向60多户低保户收取“义务工费”共计10029元；2013年2月，社区又向260多户低保户收取“义务工费”共计13300元。以上两笔收费全部用于社区日常开支，而黄某某作为社区主任对此负有直接责任。

2014年6月，通川区纪委调查发现，黄某某存在挪用救灾专项资金、参与私分“5·12”地震救灾专项资金，违规向低保户收取费用等违纪违法行为。依据《中国共产党纪律处分条例》相关规定，根据黄某某违纪违法行为给予其开除党籍处分。2014年11月，通川区人民法院以黄某某犯贪污罪，判处有期徒刑六个月。2015年1月，市中级人民法院裁定驳回了黄某某的上诉，维持原判。

通川区纪委举报电话：2145397。达州晚报舆论监督热线：2382258。

(本报记者 胡健 张元强)

晚报官微“刮刮卡赢奖品”活动火热进行中……首批中奖者到店兑奖 奖品多多，亲们不要错过哟！

本报讯 达州晚报官微“中秋国庆刮刮卡赢奖品”活动第二日，粉丝关注人数势不可挡，持续上升。安利(中国)达州分公司和圣牧全程有机奶为本报官微粉丝提供的精美家居产品和营养纯牛奶，在昨日也迎来诸多喜笑颜开的获奖粉丝到店领奖。

安利(中国)达州分公司的工作人员告诉记者，昨日一大早，店内的咨询电话就响个不停，还有不少粉丝到实体店领取奖品。“我刮到一瓶安利优生活浓缩洗洁精，家里正好需要，所以立马来领取。”市民胡女士是达州晚报的忠实粉丝，她告诉记者，自己一直非常关注达州晚报官微的活动，也喜欢看官微新闻。

而圣牧全程有机奶兑奖现场也很热闹。领到圣牧有机纯牛奶的张先生笑着对记者说：“没想到刮第二次就中了一件圣牧有机纯牛奶！”还未关注的亲们，赶快拿起手机，关注达州晚报官方微信，奖品多多，千万不要错过哟！

再次提醒中奖粉丝：赢得安利奖品的幸运儿凭中奖的SN码和手机号码兑奖，于10月20日(节假日除外)之前到达州市通川区红旗路68号安利公司(华阳酒店隔壁)兑换相应的奖品。联系电话：0818-2676370。

赢得圣牧有机纯牛奶的幸运儿凭中奖的SN码和手机号码兑奖，于10月20日(节假日除外)之前到达川区南外镇二号干道华星农贸市场内45号门市兑换相应的奖品。联系电话：0818-2676277。

(本报记者 韩春艳)

通知

达州市达川区城乡规划建设管理监察大队职工吴世炜、贺虎、吴建海(曾用名：吴建)同志：

由于你们离开单位很长时间，至今未归，单位已多次催促回单位上班，但直到现在仍未回单位。限你们于本通知登报之日起15日内回单位上班或办理辞职手续，逾期未回单位上班或又未提出辞职的，单位将根据相关法律法规规定作出处理。

特此通知

达州市达川区城乡规划建设管理监察大队
2015年9月29日

招聘物业公司

清晨苑位于三里坪店子梁社区内(同安路28号)，建筑面积约62000m²，现招聘国家三级(含三级)以上物业服务企业，报名时间2天，从登报之日起。

联系电话：13982861831

清晨苑业主委员会 2015年9月28日

达州市城区环境空气质量公告

监测单位：达州市环境监测站

2015年9月27日空气质量良，空气质量指数59，首要污染物PM2.5，健康影响指数正常。

达州市环境保护局发布

主 编 李天泉
责任编辑 彭闽湘

官方微信 dzrbdzwb
官方微博 dazhouxinwen
投稿邮箱：
dzwbjzx@sina.com
爆料热线：2382258